Jahrgangsstufe 6 und 7		
Beispiel Personenbeschreibung
Meine Schwester

Weil meine Freundin meine Schwester Ina Hager nicht kennt, jedoch wissen möchte, wie sie aussieht, beschreibe ich sie ihr.
[bookmark: _GoBack]Ina ist 14 Jahre alt und misst 1.74 m. Ihre Gestalt ist recht schlank und als sportlich zu bezeichnen. Die Haare kämmt sie zu einem Mittelscheitel, wobei die hellbraunen Haare kinnlang sind. Der Pony reicht bis zu den Augenwinkeln. Neben der hohen Stirn fallen die bogenförmigen Augenbrauen auf. Mit ihren mittelbraunen und sehr großen Augen sieht sie durch eine schwarze, zwölfeckige Brille mit grün einge-lassenen Gläsern. Jedoch trägt Ina ihre Brille nicht immer. Ihre braunen, nach oben gebogenen und sehr langen Wimpern tuscht sie gerne schwarz. Außerdem ist ihr Nasenrücken sehr gerade und die Nasenspitze nach oben gerichtet (wie eine Sprungschanze). Darüber hinaus besitzt sie normalbreite Lippen. Sie trägt sowohl im Ober- als auch im Unterkiefer eine feste Zahnspange mit Metallplättchen und Gummis in der selben Farbe. Weiterhin hat sie große Zähne, was sich vor allem durch ihre oberen Schneidezähne bemerkbar macht. Ein etwas hervorstehendes aber nicht weiter auffälliges Kinn rundet ihr ovales Gesicht ab. Zu beschreiben sind auch Inas ovale Ohren mit den angewachsenen Ohrläppchen. 
Außerdem fallen Inas lange Beine besonders dann auf, wenn sie zu ihren Jeans kurze Oberteile trägt. 
Die 14-jährige legt bis auf ihre Uhr und gelegentlich Silber- oder Plastikringen kaum Schmuck an. Ferner geht sie sehr aufrecht und ohne jede Auffälligkeiten. In Inas Sprache klingt ein leichter Dialekt mit, sie spricht jedoch sehr verständlich.
Nun hoffe ich, dass sich meine Freundin meine Schwester gut vorstellen kann.
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